
Tabla J21. Escala de importancia (0-10) de una serie de factores para ser feliz
Cambiando ahora de tema, ¿Qué importancia tiene para usted cada uno de estos factores para ser feliz? Utilice una escala de 0 a 10
en la que 0 significa que no es “nada importante” y 10 que es “muy importante”.

Tener ideales 

y principios Tener creencias Tener tiempo

Tener hijos/as Tener trabajo morales sólidos religiosas libre

desv. desv. desv. desv. desv. 
media típ. (n) media típ. (n) media típ. (n) media típ. (n) media típ. (n)

Total 7,3 2,5 (2.421) 9,0 1,3 (2.464) 8,3 1,8 (2.417) 4,7 3,1 (2.419) 7,7 1,9 (2.443)

Situación laboral

Ocupados/as 7,1 2,5 (981) 9,0 1,3 (995) 8,3 1,8 (987) 4,1 3,0 (978) 7,8 1,8 (991)

Parados/as 7,1 2,5 (636) 8,9 1,4 (647) 8,2 1,8 (641) 4,1 2,9 (640) 7,7 1,9 (645)

Jubilados/as o pensionistas 7,9 2,2 (510) 9,2 1,3 (515) 8,3 1,8 (492) 6,1 3,1 (501) 7,5 2,0 (500)

Estudiantes 6,2 2,6 (105) 8,7 1,6 (117) 8,2 1,9 (113) 3,4 2,9 (115) 7,9 1,9 (117)

Trabajo doméstico no remunerado 8,1 1,9 (185) 9,3 1,0 (186) 8,5 1,7 (181) 6,6 2,7 (181) 7,6 2,0 (186)

Clase social

Clase alta/media-alta 7,0 2,6 (407) 8,8 1,3 (409) 8,5 1,7 (408) 4,3 3,1 (406) 7,8 1,7 (411)

Nuevas clases medias 7,2 2,5 (576) 8,9 1,3 (586) 8,3 1,8 (582) 4,5 3,1 (577) 7,8 1,7 (581)

Viejas clases medias 7,4 2,4 (329) 9,1 1,5 (336) 8,3 1,9 (321) 5,3 3,1 (330) 7,7 2,0 (330)

Obreros/as cualificados/as 7,5 2,3 (776) 9,1 1,3 (792) 8,2 1,8 (779) 4,6 3,1 (771) 7,5 2,1 (787)

Obreros/as no cualificados/as 7,6 2,5 (288) 9,2 1,2 (295) 8,3 1,8 (283) 5,2 3,3 (291) 7,7 1,8 (289)

Ideología

Izquierda 1-2 7,1 2,8 (210) 8,8 1,5 (215) 8,4 2,2 (211) 2,7 3,1 (212) 8,2 2,0 (213)

3-4 7,0 2,5 (624) 8,9 1,5 (636) 8,2 1,8 (631) 3,8 3,0 (625) 7,6 1,9 (633)

5 7,4 2,2 (559) 9,0 1,3 (565) 8,2 1,6 (560) 4,9 2,9 (557) 7,6 1,8 (566)

6 7,5 2,2 (178) 9,0 1,2 (176) 8,1 1,7 (177) 5,3 2,6 (177) 7,4 1,7 (178)

7-8 7,6 2,5 (204) 9,0 1,3 (206) 8,2 1,9 (200) 6,2 2,9 (205) 7,6 2,1 (206)

Derecha 9-10 7,8 2,6 (51) 9,5 0,9 (52) 8,6 1,7 (51) 6,6 3,2 (49) 8,1 2,1 (52)

N.S. 7,4 2,6 (289) 9,3 1,1 (302) 8,4 1,6 (286) 5,5 3,2 (291) 7,7 2,0 (289)

N.C. 7,5 2,5 (306) 9,1 1,4 (312) 8,4 1,8 (301) 5,0 3,3 (303) 7,9 1,8 (306)

Fuente: CIS, Barómetro junio 2013, estudio 2.990.


